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]آرايش الكتروني -1 Ar] d s8 2
18 3   در جدول تناوبي جاي دارد. ......................است و در گروه  ......................مربوط است كه يك  ......................به  4

1(Ni28  2    10ـ عنصر واسطه ـ(Cu
2

  2ـ كاتيون عنصر واسطه ـ  29

3(Ni28  4    18ـ عنصر واسطه ـ(Cu
2

  9ـ كاتيون عنصر واسطه ـ  29

  هاي زير مشابه هستند؟ در چه تعداد از ويژگي Al13و Si14دو عنصر - 2

  دوره بودن در جدول تناوبي ت) هم  يكي بالاپ) رسانايي الكتر  ب) دارا بودن سطح درخشان  پذيري آ)  ضربه

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

  را دارا هستند؟» گرفتن الكترون، عدم خرد شدن در اثر ضربه و رسانايي الكتريكي بالا به عدم تمايل«چه تعداد از عناصر زير هر سه خواص  - 3

( S , C , Mg , Pb , Sn)16 6 12 82 50 

  ) دو4  ) سه3  ) چهار2  ) پنج1

nاگر مجموع - 4 l هاي لايه ظرفيت عنصر  الكترونA  باشد و عنصر  23برابرA هم دورهBr35  و عنصر واسطه باشد، عنصرA   در كدام گـروه از
  جدول تناوبي جاي دارد؟

  ) هفتم4  ) ششم3  ) پنجم2  ) چهارم1

  ده داراي نام يكسان است؟كدام فرمول نقطه ـ خط داده شده با تركيب داده ش - 5
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ترتيب شماره گروه  اي) در برابر اكسيژن در دماي اتاق، به پذيري چهار عنصر نخست از سمت چپ دوره دوم جدول تناوبي (دوره روند كلي واكنش - 6
  ها كدام است؟ آن

1 (  2 (  3 (  4 (
  

Aدو گونه - 7
Bو 

در گروه هفدهم و دوره سوم جدول تناوبي جاي دارد. در اين صورت چـه تعـداد از    Bكه عنصر  طوري الكترون هستند، به هم 
  هاي زير درست هستند؟ گزاره

  است. sجزو عناصر دسته  Aآ) عنصر 

  شود. حاصل مي اي زردرنگ با يكديگر، شعله Bو  Aب) در صورت واكنش 

  تر است. بيش Bاز  Aپ) شعاع اتمي 

  است. 2برابر  Bو  Aت) اختلاف عدد اتمي دو عنصر 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 

  اي عنصرها است. كدام گزينه درست است؟ جدول مقابل قسمتي از جدول دوره - 8

  ترين شعاع اتمي را داراست. بيش Gعنصر ) در بين عناصر داده شده، 1

  تر است. بيش Fاز  C) شعاع اتمي عنصر 2

  تر است. بيش Eاز عنصر  Dپذيري عنصر  ) واكنش3

 تر است. كم Dاز عنصر  Bتر و شعاع اتمي عنصر  بيش Bاز عنصر  A) شعاع اتمي عنصر 4
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  است؟ نادرستبراساس واكنش زير كدام گزينه زير  - 9

ΛΛΛΛعنصرBاكسيد فلزA  

  تر است. ها كم دهنده ها از واكنش پذيري فراورده ترتيب مس و آهن باشند، واكنش به Bو  A) اگر 1

  ده كرد.توان استفا ترتيب آهن و كربن باشند، از واكنش داده شده براي استخراج آهن مي به Bو  A) اگر 2

  تر است. بيش Aاز  Bصورت طبيعي انجام نشود، تمايل اكسيد شدن عنصر  كه واكنش بالا به ) درصورتي3

  شود. از عناصر فلزات قليايي باشد، واكنش انجام نمي A، كربن و عنصر B) اگر عنصر 4

  ؟نداردبالاترين لايه اشغال شده اتم خود، الكترون  pكدام سه عنصر زير در زيرلايه  -10

1(G , X , A39 30 27  2(G , Z , A39 31 27  3(E , X , M36 30 21  4(E , Z , M36 31 21  

CaCOدرصد بر اثر گرما طبق واكنش 80گرم كلسيم كربنات با خلوص  25اگر  - 11 CaO CO 3 درصد تجزيه شود، چند ليتـر   60به ميزان  2
Ca)شود؟ آزاد مي STPاكسيد در شرايط  دي گاز كربن , O , C : g mol )1

40 16 12
     

1 (688/2  2 (455/3  3 (226/4  4 (344/5  

  تر از نفت كوره است؟ چه تعداد از موارد زير در مورد نفت سفيد بيش -12

  ب) نيروهاي بين مولكولي    ) ميزان فراريتآ

  ت) ميزان يافت شدن در نفت سنگين ايران    پ) ميزان گرانروي

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  يك )1

ليتر گاز اكسيژن در شرايط  16درصد لازم داريم تا  80با خلوص  KNO3درصد انجام شود، تقريباً چند گرم 80كه واكنش زير با بازده  درصورتي -13
STP  نشده استحاصل گردد؟(معادله موازنه(.(K , N , O g mol )1

39 14 16
     

KNO (s) KNO (s) O (g)3 2 2   

1 (47/225  2 (12/264  3 (2/278  4 (42/291  

 ....................است و در بشر  ....................) 2) نسبت به بشر (1در بشر (موجود توان دريافت كه انرژي گرمايي آب  ) مي2) و (1با توجه به دو بشر ( -14

  .است ....................هاي  لميانگين تندي حركت مولكو

  تر ـ كم 2تر ـ  ) بيش1

  تر ـ بيش 1تر ـ  ) كم2

  تر ـ كم 1تر ـ  ) بيش3

  تر ـ بيش 2تر ـ  ) كم4

  چند برابر اين نسبت در سيكلوهگزان است؟» ـ دي متيل اوكتان 4و  2ـ اتيل،  3«نسبت شمار هيدروژن به شمار كربن در تركيب  - 15
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kgليتر آب 5/2 -16
( )

L
  kgليتر اتيلن گليكول 2و  1

( / )
L

  1 با يكديگر مخلوط شده و درون رادياتور خودرو به كار رفته است. مقدار گرماي  1

ترتيـب   ، چنـد كيلـوژول اسـت؟(ظرفيت گرمـايي ويـژه آب و اتـيلن گليكـول بـه        C10حلول به انـدازه جذب شده براي افزايش دماي اين م
/ J g C   1 1

4 /و2 J g C   1 1
2   است و ظرفيت گرمايي مواد تغيير نكرده است.) 4

1 (3/15  2 (8/15  3 (153  4 (8/157  

طور كامل انجام شـود چنـد    كه واكنش به درصد استفاده شود، با فرض اين 90) اكسيد اوليه با خلوص IIIگرم آهن ( 160 در واكنش ترميت اگر از -17

Fe)گرم ماده جامد در ظرف واكنش در پايان واكنش وجود خواهد داشت؟ , O , Al g mol )    1
56 16 23  

Al(s) Fe O (s) 2 32 ΛΛΛΛ  

1 (6/84  2 (16  3 (8/100  4 (6/100  

/و C6ترتيب به Bو  Aدهيم، تغيير دماي  با جرم يكسان مقدار مساوي گرما مي Bو  Aهاي  ادهبه م - 18 C7 ها به درسـتي   است. كدام مقايسه 9

  انجام شده است؟

Aآ) ظرفيت گرمايي B    ب) ظرفيت گرمايي ويژهB A  

Bپ) ظرفيت گرمايي A    ت) ظرفيت گرمايي ويژهA B  

 ) آ و ت4  ) آ3  ) ب و پ2  ) پ1

 

  



  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -19

  كنند. كاري فلزات از گاز استيلن استفاده مي آ) در جوشكاري و برش

  تر از اتان است. اتن و اتن سير نشده تر از ب) اتين سيرنشده

  هاست. اي واكنش آلكن پ) پليمري شدن دسته

  گردد. ت) با وارد كردن گاز اتن در مخلوط آب و اسيد سولفوريك در شرايط مناسب الكلي دو كربني و فرار توليد مي

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  است؟ Bچند برابر تغييرات دماي ماده  Aرات دمايي ماده ، تغييBو  Aدر صورت دادن گرماي برابر به يك مول ماده  - 20

A B(C / C , B (A 0 جرم مولي  جرم مولي (( 5 2  
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